

ΕΠΙΣΚΟΠΕΙΣ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΤΟ ΒΗΜΑ

«Στην άλλη πλευρά του νομισματος ο Λύγουστίος μας. Χρόνια τώρα, με ειρωνεία και τραχύτητα σχολιάζουμε τα έργα του. Δημαγωγός, άφοβος εμπρός στο κωμικό, δέκα αιώνες πίσω, δόν Κιχώτης, που βλέπει γήγαυες στους ανεμώμιλους, χωρίς μέσα του ένας Σάντσος να τον κρατά στο μέτρο. Αυτά κι' άλλα τόσα διασκεδαστικά και μαζί εξοργιστικά. Ναί, αν όμως προστείλουν σε άσπασμο δύο χέρια, το χέρι του Λύγουστίου και το χέρι του Τελευταίου, δεν είναι το τελευταίο αυτό που θα δεχθεί δείγματα του σεβασμού μας. Όπως βλέπετε δεν λιθοβολούμε άμαρτωλό. 'Απλώς, ώσπου ν' αποφανθεί το αρμόδιο όργανο καταγράφουμε τη ναυρότητα μιας ευθείας».

ΒΡΑΔΥΝΗ

«'Η έντυπωση, που θα μπορούσε να δημιουργηθεί αυτό τον καιρό στο Πανελλήνιο, είναι ότι η ελληνική 'Εκκλησία διέρχεται βαθύτατη κρίση. Αλληλεπλληλία και έντυπωση, αλλά και δημοσιότητα μερίδος του τύπου, για σκάνδαλα και οικονομικές άτασθαλίες, αποτελούν μερικά από τα συγκεκριμένα στοιχεία, τα οποία είναι θα δικαιολογούσαν μια τέτοια έντυπωση...»

«Όμως δεν είναι έτσι— και εύτυχώς. Διότι αλλοίμονο αν αυτή την 'Εκκλησία, με τον κορυφαίο ρόλο στην εθνική 'Ιστορία μας, με την συμβολή της στον ελληνικό Πολιτισμό, με τα εκραυά σχολεία της και τους μάρτυρες της, άτιπρωσώπειαν—έστω και στην εποχή μας—αυτά τα μεμονωμένα περιστατικά...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

«Δεν πρόλαβε ο πρωθυπουργός κ. Καραμανλής να καμαρώσει για την 'άνωση» της επικοινωνίας του με της Κρήτης. Δεν πρόλαβε να τονίσει την διαπιστώσή του για την ύπαρξη πολιτικής μετριοπάθειας— για την οποία ούτε ο πιο άνοητος αντιπαλός του άμφισβητούσε ότι εργαζόταν. Δεν πρόλαβε...»

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

«Ο κ. Κ. Καραμανλής ήταν εκείνος, που κάποιο πρωινό του 1953 κατέβηκε στην όδο Πατησίων και δήλωσε τις γραμμές της πανίσχυρης Πάουερ, που κανένας δεν είχε άσπασει παρά να βίση.»

την εμπιστοσύνη της συντριπτικής πλειοψηφίας του. Και η εμπιστοσύνη του αυτή ποτέ δεν προδόθηκε. Ο Καραμανλής την δικαιώσε πάντα στο άκραιο, χωρίς άκρίβως στις εξαιρετικές ιδιότητές του σαν ανθρώπινης προσωπικότητας. Δεν είναι έτσι περιεργό, που διανύει σήμερα την πέμπτη πρωθυπουργία του, πραγματοποιώντας παγκόσμιο ρεκόρ παραμονής στην εξουσία, υπό συνθήκες κοινοβουλευτικής δημοκρατίας και μάλιστα σε μια χώρα που ο χαρακτήρας του λαού της αμιλλάται στο κλίμα της με αστάθειας»

ΤΑ ΝΕΑ

«Αγωνίζοταν τώος βουλευτής της ΕΑΗΚ και νύν 'βιευρωμύος» πολιτευτής της Ν.Δ. να παζάρι κορδατός δίπλα στον κ. Καραμανλή, κάθε φορά που αντιλαμβάνοτανε τη συσκευή της Τί Βι. Και τον θυμήθηκα. 'Ηταν αυτός που πρό 2 έτων είχε επιτεθεί λάθος κατά του κ. 'Αβέρωφ στη Βουλή, κατηγορώντας τον ότι 'εξέκινσε βενιζελικός και κατόντησε στη δεξιά.»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

«'Όσοι παρηκολούθησαν είν την τηλεόραση τον κ. Κ. Μητσάκη, είν τον εξώστην και παρά τόν πλεονόν του όμιλούντες πρόν τον λαόν των Χανίων κ. Κ. Καραμανλή, δεν είνον άνάγκην ιδιαίτερας σοφίας δια να αντιληθούν την άμηχανίαν του ύπουργού του Σύντοισμού. Διότι μόλις πρό δέκα μηνών και ένώντιον του λαού της ίδιας αυτής πόλεως ο κ. Κ. Μητσάκης είχε διακηρύξει ότι θα κινώνεση ο τόπος άν επανέλθη ο κ. Κ. Καραμανλής ως πρωθυπουργός. Είναι φυσικό να ήθελαν οι Χανιώτες να άκούσουν μάλλον τόν κ. Κ. Μητσάκην να τόν εξήγη πώς ο κ. Κ. Καραμανλής έταυσε να είν άκατάλληλος πρωθυπουργός, παρά τόν ίδιον τόν κ. Καραμανλήν έμφανίζόμενον ως βενιζελικός, είν τα γεράματα...»

ΕΣΤΙΑ

«'Εν όψει τόν άνωτέρω είν ένδεχόμενον αί οιαίδητος επιπτώσεις εκ τόν έν Μέση 'Ανατολή εξέλιξεων να βαρύνουν είν την πορεία και τόν ήμετέρον έθνικόν θεμάτων και δη τού Κυπριακού, είν τόν άποίν άσφαλόθ θα επιδιωχθ κατά τούς άμέσους προσεχείς μήνας η επίδολή της διαμελιστικής λύσεως που μεθεδοτείται ήδη από μακρόν, πρόν πληρεστέραν εξασφάλισιν τού 'Ισραήλ εκ Δυσμών. Δι' αυτόν λοιπόν, τόν λόγον, καλόθ θα είν άπως οί έν Λευκωσία και έν 'Αθήναις άγρυπνούσιν δια να άνωιωπωπιούν έγκαίρας πόν ένδεχόμενον, καθ' ύπό τά. παγινίδια τάν «Μεγάλων», πληρώνουν συνήθως—ως άπεδείχθη και εκ τόν έν Κύπρω και Λιβάνω διαδραματισθέντων—οί μικροί λαοί τάν περιοχόν όπου εκδηλόταν η σύγκρουσις τάν συμφερόντων των!..»

Εγγύηση για 2 χρόνια στον κινητήρα και στο αμάξωμα

(in 100.000 χλμ. αν προτιμάτε)



ΜΟΤΟΡ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Κ. ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 65 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 273-381

Advertisement for Skoda Motor Works featuring the slogan 'H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ SKODA MOTOR WORKS MLADA BOLES LAV ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΕΛΑ!' and images of Skoda cars.

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

Και ο πολιτισμός «μεταφέρεται». Μεταξύ του δημοσιογραφικού μας κόσμου, υπάρχουν και μερικοί άνθρωποι οι οποίοι είναι δεν έχουν επίσημα την δημοσιογραφική ιδιότητα, ενώ δεν άποζούν από το δημοσιογραφικό έπάγγελμα, κάνουν όμως με συστηματική δημοσιογραφία. Έξοχότερο, ότι ο καθένας από αυτούς την κάνει κατά μέτρον λόγο για την τάξη του.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Γ. ΦΥΤΙΛΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

Advertisement for G. Phytilla educational organization listing various courses and school types: Α' ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΛΥΚΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΣ, Β' ΤΕΧΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ, Γ' ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ, Δ' ΣΧΟΛΕΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΤΥΠΟΥ, Ε' ΣΧΟΛΕΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ.

Advertisement for 'Oui' brand featuring the slogan 'Oui' and 'H ζυμαρική Μοδα προσεγγίνει σε κάθε λεπτομέρεια'.

Advertisement for 'STOP' brand featuring the slogan 'STOP ΚΛΕΙΣΘΗΚΑΤΕ ΕΞΩ!' and 'ΚΑΙΛΑΘΗΚΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ!'.

A collection of various advertisements including 'Παιδικά Πατάκια', 'Μαριέ', 'Χαλιά Περσικά', 'Νυφικά', and 'KOKKETA'.